
2%

47%

36%

15%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

680 intervistati

Il 63% ha il proprio camper Il 32% ha la propria roulotte

Cambiamento di programma delle vacanze

I campeggiatori che avevano già pianificato le vacanze hanno 

in gran parte intenzione di andare in vacanza. Mentre a maggio, 

il 6% ha indicato di non andare in campeggio nel 2020, questa 

percentuale è ora scesa al 2%. Il gruppo di campeggiatori che ha 

dovuto adattare i propri piani di vacanza è cresciuto. Questo è 

visibile sia nel periodo che nella destinazione. 

Avete in programma di andare in campeggio nel 2020?

   Non so se cambiare i miei piani per le vacanze

   Ho cancellato i miei piani per le vacanze e non ci vado più

   Ho cambiato i miei piani per le vacanze     

   Sono deciso di procedere con i miei piani per le vacanze

Periodo - aumento da luglio

Quali erano in origine i mesi delle vacanze in campeggio più popolari e quali sono ora i preferiti? Dove prima c'era uno 

spostamento a settembre, luglio è ora anche un mese popolare per andare in campeggio.

   Da piani

   Adesso

Intenzione di andare in campeggio – Mesi 2020

 Luglio Agosto Settembre Ottobre Novembre Dicembre 

I piani di campeggio della Francia

Nel mese di maggio, ACSI ha pubblicato uno studio sui piani di vacanza dei 

campeggiatori dalla Francia. Questa ricerca è stata ripetuta a giugno. Questa 

infografica contiene i risultati della seconda parte della ricerca di ACSI sulle 

intenzioni delle vacanze in campeggio dei francesi. Al sondaggio hanno partecipato 

complessivamente 680 campeggiatori francesi.
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Cosa pensate che dovrebbe fare un campeggio come prevenzioni?

Destinazione - il proprio paese ora più popolare

Ora è ancora più chiaro: una vacanza nel proprio paese è diventata più popolare. I campeggiatori con l'intenzione di 

andare in vacanza in Italia, Portogallo e Spagna scelgono ora la Francia. 

Intenzione di andare in campeggio - Paesi 2020

   Da piani

   Adesso

Quindi i francesi vogliono andare in campeggio, ma cosa pensano che dovrebbe fare un campeggio? Di seguito sono 

riportate le precauzioni menzionate.

* Per informazioni sui paesi europei non elencati, si prega di contattare il nostro ufficio vendite all'indirizzo sales@acsi.eu.
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